LA CANTINA DEL BONTEMPON 🕏





## Menu La Cantina Del Bontempon

https://piatti.menu
Via G. Mazzini, 9, 23826 Mandello Del Lario Italia, MANDELLO DEL LARIO, Italy
+393664366046 - http://www.lacantinadelbontempon.it









Un **completo** <u>menu</u> **di La Cantina Del Bontempon** da MANDELLO DEL LARIO con tutti gli **19** menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. La Cantina Del Bon Tempon è un nuovo ristorante/bar a Mandello Del Lario. Offriamo colazioni, aperitivi e ottimi piatti della cucina tradizionale locale. Il posto perfetto per godersi colazioni, aperitivi, menù di lavoro e merende pomeridiane.

## Menu La Cantina Del Bontempon



**Bevande Alcoliche** 

**PROSECCO** 

**Pasta** 

**RAVIOLI** 

**Bevande** 

**BIRRA** 

Riso

**RISOTTO** 

Antipasti E Insalate

**ANTIPASTO** 

Vino

**VINO DELLA CASA** 

**Bevande Calde** 

**CAFFÈ** 

Caffè

**CORTATO** 

Ingredienti Utilizzati

**TORTELLINI** 

**CARNE DI MAIALE** 

**BACON** 

**MANZO** 

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**TAGLIATELLE** 

**PIZZA** 

**CARNE** 

**HAMBURGER** 

**MINESTRA** 

**PASTA** 

**PESCARE** 

## La Cantina Del Bontempon

Via G. Mazzini, 9, 23826 Mandello Del Lario Italia, MANDELLO DEL LARIO, Italy Orari di apertura:

Domenica 08:00 -23:00 Lunedì 08:00 -23:00 Martedì 08:00 -23:00 Mercoledì 08:00 -23:00 Giovedì 08:00 -23:00 Venerdì 08:00 -23:00 Sabato 08:00 -23:00

Fatto con <u>piatti.menu</u>

